

Fleurs en Seine
du 17 au 18 septembre 2022
 Les Mureaux (78)

La grande Fête des plantes 
et du jardin de l’ouest de Paris 
INFOS CLES
15 000 visiteurs  !  80 exposants ! 3 hectares en bord de Seine ! 100 bénévoles mobilisés





Pour sa 19ème édition, Fleurs en Seine poursuit son opération séduction des jardiniers avec deux journées résolument tournées vers le végétal au sens large. Plus de 70 exposants seront réunis pour donner les meilleurs conseils pour un jardin toujours plus respectueux, esthétique, écologique et généreux aux nombreux visiteurs gourmands de nature.

Une thématique qui met le jardin en mouvement : Graminées en liberté
La thématique 2022 Graminées en liberté en est une illustration parfaite avec ses plantes vivaces faciles à vivre, décoratives à souhait, économiques, poétiques et sauvages et si bien adaptées au réchauffement climatique. 

La Pépinière L’Autre jardin (59) présentera de nombreuses espèces et donnera les informations pour bien les choisir puis les installer chez soi.


Incontournable : le salon, des rencontres et des conseils d’experts

Comme chaque année, Fleurs en Seine accueille des exposants jouant le jeu de la qualité, de la complémentarité et de l’échange avec les visiteurs. Les petites maisons côtoient les grandes pépinières, critère important qui participe à l’esprit de convivialité de la grande famille Fleurs en Seine. 

Bulbes, graines, arbustes, plantes d’embellissement, aromatiques, potagères, décorations de jardin, mobilier de créateurs, ouvrages, outils, produits gourmands…


AVANT-PROGRAMME (D’autres animations à venir) : 
· Des conférences, ateliers, points conseils professionnels seront organisés par l’équipe Fleurs en Seine, la SNHF et le service des espaces verts de la ville des Mureaux,
· Le concours floral destiné aux pépiniéristes, organisé en collaboration avec la SNHF
· Des démonstrations d’art floral par Marie-Jo Meyran
· Des animations familiales dont un atelier de rempotage pour enfants






Astuce 2022 : Le trouve Plante sera présent pour aider les visiteurs à trouver facilement  et gratuitement les plantes de leur choix.



INFOS PRATIQUES

Les 17 et 18 septembre 2022, de 10H à 19H le samedi, de 10H à 18H le dimanche.

Parc de l’Oseraie, bords de Seine, Les Mureaux (78).

Entrée et parking gratuits. Brouettes à disposition. 

Buvette et restauration sur place. Jeux pour les enfants.

http://www.fleurs-en-seine.fr/ et https://www.facebook.com/fleurs.enseine



A propos de Fleurs en Seine
Fleurs en Seine est une association créée en 2003 sous l’impulsion de Bernard Durupt. Le collectif de bénévoles a su fidéliser visiteurs et professionnels autour d’un amour commun pour l’univers végétal. Ensemble, ils ont fait de Fleurs en Seine une fête des plantes de référence nationale, parrainée par la Société Nationale d’Horticulture de France.


CONTACT PRESSE 
Catherine Guérin-Mit - Tél : 06 89 98 03 32 - cguerin@pileplume.com


©
